

Колхозная ПОБЕДА

Орган Воскресенского района ВКП(б) и райсовета Гаринской области

Ремонт тракторов — боевые темы

Неморя не помешало из-
вестия о ремонте и других
машинах колхозных станций
— военного ремонта успе-
но справились с выполнением
годовых планов тракторных ра-
бот в текущем году, данного им
первоначально.

Это достигнуто благодаря тому, что в прошлом
ремонте машины тракторы и машины были спроектированы
и качественно отработаны.
Сейчас МТС «Городок» по-
всем ремонтники готовы к боевому
ремонту тракторов.

Но, на самом деле из суммы с пер-
вой линии по должностному организ-
уют работу, защищают и разрабатывают ремонта и ведут
его подготовительные тру-
дами. К 1 декабря в объемах МТС
должно быть отремонтировано
по 4 трактора, но Богослов-
ским допустимо, на ремонт
только 2 машины, а Балашихин-
ском — одна. Плохо подождем с
запасными частями и особенно
во Влахинском МТС, которая
обеспечена ими лишь на 40
процентов.

Но лучше дело с организаци-
ацией ремонта в расстановке сил.
В прошлые годы хорошо оправ-
дал себя бригадир-главный же-
ток. Думают директивы МТС
применять на настоящий год,
но только если «дадут». А по-
существу ничего сделано.

Но эти тракторы уже нестан-
дартны, а узлы не

смонтируются бригадиром и
не подобрани. Обо юношеско-
тракторных станциях недостат-
очно обеспечено квалификаци-
онными кадрами ремонтников.

Современный и качествен-
ный ремонт машинно-трактор-
ного парка — дело большинства го-
сударственной машины. Дирек-
тивы МТС по Тростникам и Ша-
хунье, тракторам по Дружинину и Гусеву необходимо в крат-
чайший срок во всем силу рас-
вернуть ремонтные работы, вести их по такому графику, неуклонно соблюдая требо-
вания и качества, не давая поб-
лажек бригадам.

Во Влахинском МТС до сих пор не составлены еще графики
ремонта, в мастерских не име-
ют твердых распорядков для И.И., как
результат этого 20 ремонтни-
ков не выходят на работу.
Это послужило сразу немед-
ленного плана ремонта.

Большую роль в успешном

проведении сезона зимнего ре-
монта играет развертывание
среди ремонтных рабочих со-
циалистического соревнования.
Все формы массово-политиче-
ской и разносторонней работы
должны быть также подчинены
успешному проведению этого
важнейшего мероприятия.

На-раду с этим не забывать и о
создании ремонтных мате-
риально-бытовых условий.

Срок и качество подго-
тавлены машины, обеспечены
и бесперебойна работа по проек-
ции всего будущего сельско-
хозяйственного года — вот что
требуется от директив и мак-
линико МТС, от всех ремонтных
работ.

Хлеб — государству!

67 колхозов района выполнили первую заповедь не од-
ному государству и всему спиритуальному лицу зерна в честь выборов
в Верховный Совет ССР. За последние дни победы, уси-
лия темы хлебодачки, заключили растянуты с государством кол-
хозы:

Высокоский Аршинниковский Бесходариновский Чулымский

Но большинство остальных колхозов района затягивают выполнение плана хлебопоставок и не дают району встать в число передовых в области.

Особенности в большом долгу перед государством колхозы: Павлов-
зубинский, Алексеевский, Шурговский, Ленинградский, Птичникогорского
сельсоветов; Шаминский, Годлевский, Шербининский, Дубровский, Кучинского
сельсоветов; Завьяловский, Марфинский, Альбининский, Ильиногорского
сельсоветов; Знаменский, Чаниновский, Дладининский, Златянинского
сельсоветов; Богдановский, Задонинский, Троицкий, Троицкого сельсоветов;
Пасекинский, Вяземский, Шурговского сельсоветов; Кудрининский, Бурдянинский, Калугинского
сельсоветов; Никитинский, Любачинский, Ни Тобинский, Шадринского
сельсоветов, колхозы Заводского, Ладыгинского, Нестарского, Егорьевского и Еделевского сельсоветов.

Сельсоветы и партогранизации настороженно наблюдают за изъятием из склада зерна, выдачей бояры с разбазариванием хлеба и не принимают мер к лицам, жаждущим поимянить на счет хлебодарения.

В Богдановском колхозе «Городок» на складе лежит около 18 тонн зерна, но руководитель артели Задонова транспортирует хлеб на разные внутрьхозяйственные нужды, но государства сдавать не хочет. Такое же положение в Еланинском колхозе. Президент Чанынского колхоза «Ударник» Гуменюк, израсходовав на внутрьхозяйственные нужды 45 процентов от сланого количества хлеба государству, вновь продолжает его разбазаривать.

Имеется хлеб в Ильинском, Нестарском, Лызловском, Шерб-
ининском, Никитинском и других колхозах, не есть его сдер-
гивают под видом собранных с сомнений участков или побомбо-
венного. Так, председатель Никитинского колхоза Ташков име-
ет полагающиеся на ремонта 2-х тонн зерна держит на складе
4 тонны овса, да много имеет необъясненных зерен.

Чтобы выполнить план хлебодаровок, сельсоветы и партог-
ранизации буквально в ближайшие дни нужно разработать по
каждому колхозу, покрыть факты разбазаривания хлеба, рас-
сматривать их как нарушение государственных законов, как
подрыв хлебодаротовок, и привлекать виновных к строгой ответ-
ственности.

С пленума райкома ВКП(б)

Составившийся на днях пле-
нум сельсоветов, ссылаясь на труд-
ности, совсем прекратил рабо-
ту по версткостанкам и про-
должает преступно срывать выполнение плана.

Пленум района ВКП(б) потреб-
овал от первичных партог-
ранизаций и сельсоветов сель-
хозкооперации помочь на-
личием хлебодачки, и все
хлебодавы района рассчитались с
государством всего 67 тысяч
т. Причины отставания в
изыскании хлебодачки,

вероятно в решении пла-
нирования, в решении плана
объема ВКП(б), имеют место и в
нашем районе. Большом Галь-
бининском, Богословском, Зла-
тинском, Шадринском и Кучи-
нинском сельсоветах могли бы
коротко расплатиться с государ-
ством за зерно. Но взад того,
что партогранизации и сельсо-
веты не развернули большин-
ственной борьбы за хлеб, не пре-
доставили правого субботы и
зарегистрировали зерновые

бюро по разбазариванию хлеба на на-трикохозах нужды, с выполнением плана хлебодачки
всего построено отстал. Перечис-
лив партогранизации и исполните-
ли Егорьевского, Заводского,
Нестарского и Еделевского

F-1281

Цена номера
15 коп.
Выходит
один раз
в неделю
в четверг
Год издания
XVI.



Москва. Парад на Красной площади 7 ноября 1945 года.
Фото В. Кондратова. Пресс-Кишинев ТАСС

Товарищ Анастасия Ивановича Микояну

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) и Совет народных комиссаров ССР горячо приветствуют Вас, первого секретаря товарища Сталина, видящего для-
тельный врага в Советском государстве, в день Вашего пятидесяти-
летия.

Юношеских лет Вы посвятили свою жизнь рабоче-крестьянской борьбе за дело рабочего класса, за коммунизм. На партийной работе в Закавказье, Нижнем Новгороде и на Северном Кавказе, в работе в Сибири и на Дальнем Востоке Вы прошли путь от чистых рабочих до опытных партийных и го-
сударственных постов в честь выполнения многих партийных и го-
сударственных задач.

Как один из выдающихся руководителей советской социалистической эко-
номии, в прокладке Вашей большевистской энергии успешно спустились склонами

Маршалы Вашей большой Аналастасия Иванович, многих лет здоровы и
дальний помощник товарища Сталина, на благо нашей великой Советской Родины. ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ ССР. СОВЕТ НАРОДНЫХ КОМИССАРОВ ССР.

Подготовка к выборам в Верховный Совет ССР

Равняться по передовым

В подготовке к предстоящим избира-
ниям в Верховный Совет
ССР огромная ответственность
лежит на сельских культурно-прос-
вещущих организациях. От их органи-
зующей роли и практической работы
по многим зависит под-
готовка избирателей к выборам
и сама сила выборов.

Правильно пошли своим задачам в избирательной кампании за-
ведущий Шурговской изб-
рательной артели Т. Стариков. Он со-
всемерно подготовил изме-
нение избирательных земель, земельно-
хозяйственную обстановку, чтобы
все средства сушки зерна и доведения его до кондиций

Пленум района ВКП(б) потреб-
овал от первичных партог-
ранизаций и сельсоветов сель-
хозкооперации помочь на-
личием хлебодачки каждым сельсо-
ветом и установки для них
сроков окончания сдачи. Также
следует установить контроль
за изыманием хлебов и использова-
нием их для сушки зерна и доведения его до кондиций

Пленум обвязал первичные
парторганизации и сельсоветы
заседанием по выдаче изъятых
бюро по изыманию зерна, в
том числе и избирательных
земель. Изъятые земли должны
быть возвращены в сельхозкоопера-
цию, а избирательные земли
переданы избирательным
станицам. Их изымание
должно вести консультации. Он
хорошо оформлены изъятиями,
изымавшими избирательную
часть народов.

В изб-чайталье организованы
уголки избирателя, где ежеднев-
но ведется консультация. Он
хорошо оформлены изъятиями,
изымавшими избирательную
часть народов.

Так, Стариков организует и
культурный отряд молодежи
изб-чайтальи, который и проводит большую организаторскую
и практическую деятельность.

Так должны строить свою
работу все изб-чайтальи райо-
на.

В. Сорокин, пропагандист РБ ВКП(б).



XXVI СЕССИЯ ИСПОЛНОМА РАЙСОВЕТА

26 ноября с. г. состоялась XXVI сессия районного Совета депутатов трудящихся, которая обсудила вопросы: 1) Подготовка к выборам в Верховный Совет ССРР и задачи местных Советов; 2) Подготовка колхозов района к зимостойкому содержанию скота; 3) Организация скота в колхозах.

По первому вопросу передана для сессии с докладом выступила председатель исполнкома райсовета тов. Надеждин. Отметил важность приближающихся выборов в Верховный Совет ССРР — самых демократических выборов в мире, доказавших базовыми участниками сессии с привлечением в нашем районе работой по подготовке к этому большому событию и дальнейшим задачам местных советов.

В развернувшихся по ложам прениях выступило 9 человек. Товарищ Стариков (избран Шурговским избиркомом), Болохов (Пачучиха), Красотин (Долы культуры), Салтанов (Болохов им. Ст. Рахима) и другие в своих выступлениях рассказали, как они готовятся к предстоящим выборам в Верховный Совет ССРР и какую работу ведут с избирателями.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Около 20 тысяч членов и делегатов Болоховского участия в строительстве колхозных домов. Молодежь построила в районе Кротуново, Омской области: В новом здании имеется притальный зал на 500 мест, кинотеатр, библиотека, читальня, комната отдыха. В саду при доме культуры посажено более 3 тысяч декоративных деревьев.

Закончилось строительство районного дома культуры и села Кротуново, Омской области. В новом здании имеется притальный зал на 500 мест, кинотеатр, библиотека, читальня, комната отдыха. В саду при доме культуры посажено более 3 тысяч декоративных деревьев.



В гор. Константиново (Днепропетровск) восстановление и строительство кинотеатра на реке Торча, разрушенного гитлеровцами.
На снимке: общий вид восстановленной пластины. Фото И. Юши

Международный обзор

В СТАРИННОМ немецком городе Нирнбергте, где в свое время гитлеровцы устраивали народы, началась работу международный военный трибунал. На скамье подсудимых — военные преступники, фашистского правительства Германии в гале с Герингом, Рейхенбахом, Розенбергом и другими.

Еще задолго до начала судебных заседаний в районной печати раздавались голоса людей, пытавшихся доказать, что обвинение было явно вымыслом требованием своего государства и потому их судят наяды.

Однако суду представили документы, исключавшие преступную работу гитлеровской партии, ее поклонников и созданного ею правительства Германии. Собранные доказательства, переданы фашистских газет, кинофильмы, диаграммы и др. материала.

Подсудимые сейчас отрицают свою вину. Они, несомненно, будут стремиться затянуть и отложить процесс, но также их преступления хорошо известны всему миру. Слобододействующие народы требуют беспощадной картины фашистских злодоев.

* * *

Правительственный кризис в Италии привел к отставке правительства Партии, опиравшегося на антифашистские партии, входившие в комитет национального освобождения. Чтобы понять причину этого кризиса, следует учесть, что именно в Италии, где фашизм сам себя прорвал через границы и где просто его нужно было вести антигерманскую войну, — долгое время, даже после победы союзников, у власти оставались реакционные круги. Возглавляемое Партии правительство проводило

демократическую политику. Выход его в отставку был вызван тем, что национальная либеральная партия, отошедшая своих представителей в парламенте.

В Италии развертывается масштабное движение против действий реакционных сил, выразивших правительственные партии, которые сидели на троне в течение трех лет. Демократическая партия идет на парламентские выборы.

Итальянский кризис вышел из отставки реформистской либеральной партии, отошедшей своих представителей в парламенте.

В Италии развертывается масштабное движение против действий реакционных сил, выразивших правительственные партии, которые сидели на троне в течение трех лет. Демократическая партия идет на парламентские выборы.

Можно надеяться, что это, конечно, кончено, строительство, не только будет встречено радостью местными жителями, но ему будет оказана и реальная помощь. Все колхозы района должны принять посильное участие в постройке дорог, которых так необходима рабочим.

Инженер Колечинский, начальник экспедиции ВИЭЗ.

От редактора
А. И. БОБРОВА.

Перевод скота на зимнее содержание

Примерные ЖИВОТНОВОДЫ

Образцово поставлено дело на фермерской колхозе им. Каира Майора, Каустутинского сельсовета. В колхозе имеется 15 лошадей, из них 10 козлов. Был организован рабочий уход за конями О. Ф. Овчинниковой, все имеющиеся хорошие упитанности и крепкое.

Чистота и порядок в стойле, уборка и уход за скотом в определенное время. Все матки такие сухие и короткой упитанности.

При работе клопустиками животноводов заслуживает одобрения.

Е. Воробьев, зоотехник районо племенному дому.

Нет заботы

о скоте

В Семёновском колхозе «Красный Октябрь», Богатырского сельсовета, скот зажигает в плохих условиях. Помещения для скота и скриньи не отремонтированы и внутри не оборудованы. Окна не остеклены, поэтому в помещения проникают сизоворонки, попадают снег. Дешевые инфекции не производятся, сини в кипятильни и санитарные развалины. Резь в запарных корюк не производится.

Государственный племенной питомник животноводства по некоторым видам животных не взведен.

Не обеспечена скот добыватель и кормами. К тому же они не оприходованы и не переданы по актам заведующему фермами. Из-за бесхозяйственного стояния скоту со стороны некоторых работников ферм, за последние месяцы погибло 3 лошади, 15 свиней, 8 кинок.

Пора руководству колхозов и животноводов организовать систему и теплую живому скоту и тем самым обеспечить дальнейший подъем колхозного животноводства.

К Стендова

На призыв ВОСКРЕСЕНСКИХ

Короткий звон выстрелил из пневматической винтовки из 40 центнеров. В близлежащее для готовки отгороженное еще вчера место упало его своеобразное «животное». Наполовину разорванная голова, из которой слетела кожа.

Приступая к выполнению поставленной Президентом задачи, солдаты из 2-й группы треста, сданные в артель из 103 центнеров на 103 центнеров. С. Киселев:

Рыжаков не организует переработку тресты

Обращение передового в работе Воскресенского колхоза «12 лет Красной Армии» о быстрой переработке и сдаче льнопродукции в сельхозкооператив Едесского сельсовета — быстрое заключение господству, машущее живой отважки в сельхозкооператив Едесского сельсовета. Быстро переработка тресты в колхозе, а также вспомогательные: в колхозе находятся начальник Антонова, на которой можно быстро переработать весь лен.

Думают ли вообще этот первомайский руководитель, проводить работу со льном и вымывать льнопродукты?

П. Алексеев.

ПО РАЙОНУ

Железная дорога Воскресенск—Горький

• Все жители Воскресенского района сплошь переживают неудобства, происходящие от недостатка транспорта, затруднительного связи с областным центром. Поэтому вопрос, затрагивающий интересы всех, должен быть решен в кратчайшие сроки. Речь идет о постройке в ближайшем будущем земляковской железной дороги, которая связывает район с г. Горьким. В настоящее время Наркомат электротяги приступает к организации работ по постройке земляковской дороги от д. Каланки в юго-западном направлении до деревень Язышки, Марфино, Шербаково, Шамки и Балык, в лесной части Шурговского лесничества. Одновременно тот же Наркомат организует изыскания трассы от юго-западного края Шурговского лесничества к токе же направлению в г. Керженец. От города Бор до речки Керженки уже построена и связана с земляковской железной дорогой, а участок края, проходящий через Керженец, пока не построен.

Задачи изыскательской экспедиции земляковской треста технических изысканий (ВИЭЗ) и является производство изысканий от Шурговского лесничества именно к концу уже сооруженной земляковской дороги с переходом через р. Керженка.

Сейчас Наркоматом электротяги в месте постройки забрасываются рельсы, паровозы, вагоны, элеваторы.

Немедленно, по утверждению проекта, начнутся работы по подготовке к строительству и с пуском строительства земляковской дороги будет проходить на всем протяжении первой очереди.

Можно надеяться, что это, конечно, кончено, строительство, не только будет встречено радостью местными жителями, но ему будет оказана и реальная помощь. Все колхозы района должны принять посильное участие в постройке дорог, которых так необходима рабочим.

Инженер Колечинский, начальник экспедиции ВИЭЗ.

Благодаря тому что пути пробегают: шоссе, стоянки, мосты, речка. Образуется — Красные Банки, Орловская 5-я, Чечеткинка.